



深入开展党的群众路线教育实践活动

伊滨区佃庄镇开展“下访询问问题,下村解难题”活动

下访听民声 帮扶解难题

每名干部培养一个产业示范户、帮扶一个贫困户、为联系农户办一件实事、分包一个信访户——伊滨区佃庄镇开展“下访询问问题,下村解难题”活动,“干群结对帮扶”受到群众一致好评。

近日,记者到黄庄村、东大郊村、西石桥村等地,采访“下访询问问题,下村解难题”活动给百姓生活带来的变化。

一张字条替他“说话”

近日,黄庄村村委会收到了一份特殊的礼物——一袋葡萄和一张字条,字条上写着“送给大好人”。

黄庄村党支部书记黄英杰透露,送礼物的人叫张增光,是位聋哑人。他要感谢的“大好人”,是村党支部书记黄光玉。

4月中旬,黄光玉与村民拉家常时得知村里的一条土路坑洼不平,晴天黄土飞扬,雨天泥泞不堪。4月下旬,黄光玉带领工人开始施工。5月底,一条1.4公里长的水泥路建成。

张增光家就在这条路上,他还是黄光玉结对帮扶的对象。

“张增光家的情况很特殊,夫妻俩都是聋哑人,没有经济来源,孩子在外地打工,生活非常困难。”黄光玉说,“我每次到他家都带着纸、笔,通过写字和

他们夫妻俩交流。”

前不久,黄光玉到张增光家走访时,偶然看到了他的低保证上写着C类低保,而他的情况可以申请A类低保,每月能多补助40元。黄光玉当天就帮助张增光填写了申请表,并将这一情况反馈到村“两委”。

“他们与人交流困难,不到家里很难发现这些问题。”黄光玉说,“为张增光申请的A类低保还在审批中,相信很快就能批下来。”

一个舞台让她“成名”

秋日的午后,东大郊村的百姓大舞台上,刘春妮带着村里几名爱唱戏的老戏迷,精心排练豫剧《朝阳沟》选段:亲家母对唱。

围观的村民说,刘春妮已成为远近闻名的“明星”。两个月来,在百姓大舞台的晚会上,总少不了她的身影。

“现在这个广场,半年前还是一片荒地。”东大郊村党支部书记栗建设介绍,“两下”活动开展后,该村包村干部、镇农办主任赵玉民在村里走访时了解到,村民爱唱戏、爱跳舞,但想唱戏、想跳舞都去邻村。

赵玉民将情况反馈到村“两委”后,村里将建设活动广场列为惠民工程。

工程开工后,企业家纷纷出资,村民主动捐款,村干部带头施工。6月11日,1500平方米的文化健身广场和一个面积230平方米、高9米的百姓大舞台投入使用。

“下一步,我们计划为舞台上激光灯和大幕布,完善相关设施,邀请更多的戏迷朋友来唱戏,丰富群众的文化生活。”栗建设说。

舞台上,正在排练的戏迷们唱得更起劲了。

一个爱好使他致富

一走进刘振华的鸽舍,“咕咕”的鸽子声便传入耳际,映入眼帘的是满屋的鸽子。

今年25岁的刘振华是西石桥村的村民,养信鸽5年了。以前,他把饲养信鸽当作自己的业余爱好,现在信鸽养殖为他带来了经济效益。

“一开始因为爱好,就在家房顶上养着玩儿。”刘振华说,从几十只到一二百只,越养越多,家人开始反对,这些信鸽成为他的心病。

村党支部书记张应军和刘振华家结对子后,了解到刘振华的心病,给他支了个招:“既然喜欢,既然要养,咱就扩大规模,走信鸽养殖的产业化道路,前景很广阔。”

此后,张应军经常到刘振华家走动,要么带来政策信息,要么送来养殖书籍。“在张书记的指导下,我把鸽子搬到这个1000多平方米的‘新家’,办理了养殖许可证,从育种、饲养、训练上总结了一套自己的方法。现在逐渐形成了规模,最多时有2000只,前不久刚卖了一批。”刘振华说。

自“两下”活动开展以来,佃庄镇19个行政村共帮扶结对158对,帮助困难家庭就业56人,化解矛盾90余起。

“开展‘下访询问问题,下村解难题’活动,就是让老百姓有话有地方说,有事有人帮,有困难有人帮,问题有人解。”佃庄镇镇长郭海涛说。

本报见习记者 李冰 特约记者 郭汀喜 通讯员 陈晓辉

在路上 在基层 在现场

河科大81名大学生应征入伍

昨日,河南科技大学举行仪式,欢送今年光荣入伍并即将奔赴军营的大学生。

今年征兵期间,该校采取多项措施扎实做好征兵宣传报名工作,网上报名参军的大学生有1606人。经选拔,该校81名大学生应征入伍,超额完成征兵任务,名列全省高校前茅,并创下了该校历来大学生入伍人数的纪录。

记者 潘郁 通讯员 魏良友 摄



在文化示范区建设中担当重任

(上接01版)坚持保护与整治、改善居民生活环境与发展文化产业的有机统一,聘请全国一流专家担任项目建设、运营顾问,努力把古城项目打造成全面活化、展示洛阳近千年历史文化及人文风貌的重要载体,成为兼具丰富历史文化内涵,又具现代气息和鲜明特色的洛阳古都文化新名片、中国古城旅游新标杆,实现处处能够欣赏古都遗迹、品味古城风貌,感受浓厚文化气息、展现河洛文化风貌。加快上清宫老子文化旅游园区策划提升、招商引资步伐,提前谋划隋唐遗址公园周边产业布局,不断提高文化产业在GDP中的比重。

“三突出”分别是:突出培育经济增长点,重点抓好产业升级。围绕汽车服

务、仓储物流、农副产品、建材石材等四个类别的物流集聚区,推进连片开发、集聚发展。加快推进格力物流配送中心、都市雅居建材商业广场等项目,努力建设覆盖最广的城北物流产业集聚区。突出生态改善,重点抓好国家生态园林城市创建。以创建国家生态园林城市为载体,高起点完成林业生态和城市园林的规划与建设。抓好环城高速两侧绿化提升和邙山文化公园、体育公园、中州渠公园的征迁和绿化工作。突出开放创新,重点抓好招商引资。重点围绕文化、物流、商贸、地产等特色行业,千方百计盘活土地、交通、文化等优势资源,力争全年谋划超亿元项目12个以上,为全区经济发展铆足后劲。

打造石化新城 争当发展排头兵

(上接01版)规划实施总投资逾百亿元的国家级黄河湿地生态旅游度假区、西霞院国际文化生态休闲旅游区、万佛山锦屏岭农业生态休闲度假区等三个大项目,带动全区生态建设和旅游业发展。重点抓好黄河湿地生态恢复、中原路北侧城市生态防护带和西北岭区林业生态建设、城市西部阳光花园等一批生态项目。继续实施“碧水蓝天”工程,着力改善生态环境。

三、坚持统筹城乡发展,打造全省城镇化建设样板区。按照全面规划、分步实施的原则,加快“两大两小”4个安置社区建设,统筹推进全区所有农村群众。实施S245省道改建、泰安路等一批路网项目,完善城市天然气、供暖、供

水、排污、垃圾处理等各项功能。力争通过5年努力,全区城镇化率达70%,城乡居民在教育、医疗、就业、社保等方面实现同城同待遇,城乡居民收入、安全感和幸福指数高于省、市平均水平,成为全省城镇化建设样板区。

四、充分发挥自身优势,打造充满活力的开放创新新城。依托洛阳石化、黎明化工研究院等大企业和科研院所,以国家级的吉利科技园为载体,力争通过5年努力,全区高新技术产业增加值占工业增加值的比重达30%。围绕“两化”融合、西霞院旅游开发、新型城镇化建设等领域,多形式、多渠道引资、引技、引智,力争未来5年实际利用外资年均增长5%以上。

我市休闲农业秋季游新闻发布会在郑举行 金秋请来洛赏田园风光

本报郑州讯(记者 白云飞 特约记者 王高潮)昨日,洛阳休闲农业秋季游新闻发布会在郑州举行。洛阳休闲农业庄园集体向各界朋友发出诚挚邀请,欢迎大家赴洛欣赏独特的秋季田园风光。会上,2014版洛阳休闲农业导游图向全省发布。

市委常委、农工委书记史秉锐为洛阳休闲农业项目推介,并回答记者提问。

近年,我市依托自然生态、人文景观、历史文化、民俗民情等资源优势,加快休闲农业景区、景点和配套设施建设,形成了“一环、六带、多点”的休闲农业旅游格局。目前,全市休闲农业项目达938个,其中成规模、上档次、具备较强接待能力的休闲农业园区有100多家。

人民网、中央电视台、河南电视台、《河南日报》和《郑州日报》等新闻媒体记者和20多家旅行社代表参加新闻发布会。

新编豫剧《父亲》精彩亮相

本报讯(记者 李迎博)昨晚,由洛阳豫剧院重新编排的大型现代豫剧《父亲》,在洛阳歌剧院精彩亮相。

《父亲》的主人公高大山是一个地道的农民,十几年前在外地一家砖厂打工,因当地一家农民遭难,临危受托收养了孤女春苗,并带回家含辛茹苦养育18年。18年后,养女春苗和亲生儿子小龙同时考上大学,家庭贫困的高大山难以同时供儿女上学,于是将机会给了养女春苗。在上大学期间,春苗身患肾病,生命垂危,由此引发了一段感人至深、催人泪下的故事。

该剧曲调优美动听,表演真实动人,其导演、演员、舞美设计人员等都来自洛阳,今后将作为洛阳豫剧院的保留剧目长期展演。接下来,《父亲》剧组将赴成都演出。

2014中国洛阳第十一届金秋汽车博览会

主办: 洛阳日报报业集团 洛阳广播电视台

买车就等9月19日

时间: 9月19日-22日 地点: 洛阳市体育中心广场

百款厂家特批特价车 每台在成交价上,再让利5000元~10000元 (每天限量抢)

看车抽大奖 神秘大奖等你拿

关注微信送门票 名车美女大云集

现场购车,可享受由中华联合财产保险股份有限公司洛阳中心支公司独家提供的商业车险八五折优惠,并获赠相应大礼包。



关注微信公众号 送车展门票

已参展品牌

本次活动公众责任险由中华联合财产保险股份有限公司洛阳中心支公司独家承保



组委会招商热线: 65233719 (报业集团) 63635316 (广播电视台)

本届车展由河南亚昌律师事务所律师李安民担任法律顾问 律师电话: 18903796123 邮箱: 854684038@qq.com